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市妇联领导充分肯定我校创建省级示范“妇女之家”工作

    日前我校被评为省级示范“妇女之家”。元月13日，市妇联主席林惠玉等一行四人在区委组织部长陆建琪、区妇联主席陈颖珊陪同下来到我校视察“妇女之家”工作。市、区领导通过实地察看设施、查阅工作台账、听取工作汇报、现场互动交流等方式，详细了解我校“妇女之家”的建设运行情况，并对我校“妇女之家”工作开展给予充分肯定。林惠玉主席指出，我校“妇女之家”立足岗位开展“巾帼文明岗”活动，全体女教职工充分发挥“半边天”作用，积极参与师德师风创先争优、教研员服务基层挂钩帮扶、教育部课题研究等系列工作，创建思路清晰，措施扎实，工作有亮点、有特色、有成效，做到学习终身化，管理规范化，服务一流化，活动丰富化；希望妇委会成员进一步理解创建“妇女之家”目的，密切联系和团结全体女教职工，爱岗敬业，发挥潜能，为城厢区、莆田市的教育事业奉献更多的力量。（林海萍）

寒冬春意浓

——我校教职工为患病同事捐款

    “病魔无情，人间有爱”。元月11日，我校教职工为长年受病患折磨的困难教师陈国文捐款，表达爱心与祝福。此次活动共募捐4500元，展示“一人有难众人帮，共伸援手显真情”的感人风尚。日前学校教师代表已慰问病人及家属。  （玉章  冬梅）

区教育局和我校联合举办的“道德讲堂”总堂活动
    12月31日，区教育局和我校联合举办的“道德讲堂”总堂（第12期）在区二小多媒体教室举行。活动以“我学习，我践行”为主题，分七个环节。开场是大家同唱《童谣唱给太阳听》，环节二观看感动中国人物林俊德事迹的视频，环节三讲陈景润的故事。环节四是分享区二小践行社会主义核心价值观活动开展情况。环节五诵经典，诵社会主义核心价值观的内容。环节六师生谈自己的感悟。最后由陈进副局长和叶步敏校长作点评。我区教育系统持续开展“道德讲堂”活动促进全区师生行动起来，大力践行社会主义核心价值观，做传递“正能量”的使者。（陈向真）学思结合  学以致用——我校组织教师撰写心得体会

近日，全体教职工分别以《学习“条例”、“准则”有感》《“背叛与忏悔”警示教育片观后感》《学习十八届五中全会精神、“十三五”规划心得体会》为题，认真撰写心得体会，以此作为今后工作学习的出发点，更好地做一个德艺双馨、受人尊重的人民教师，为振兴我区教育事业做出自己应尽贡献。（何玉章  陈冬梅）
我区课题研究成果再传喜讯

    近日，省教育科学规划办公室公布我省教育科学“十二五”规划2013年度立项课题结题验收鉴定结果。由我校副校长徐国裕主持的《研读教材策略与高效课堂教学的研究》、教研室副主任范国强主持的《文体意识关照下散文类课文“教学核心价值”的构建研究》和第一实幼林丹凤园长主持的《幼儿德育环境创设的实践研究》均获准结题，这是我校主持的教育部重点课题《小学教学内容改革及其对教学影响的深化研究》获准结题后课题研究工作的又一大喜讯。本批全省教育科学规划立项课题结题鉴定工作组织严密，程序规范，要求严格，获准结题的课题占当时公布立项课题数量的比率不足80%，我市仅有5个课题获准结题，我区独占3个。                                  （林国忠）

我区中学教师教学能手评选结果揭晓

    日前，我区开展中学教学能手评选活动。各校推荐的66位优秀教师分别参加观课评课和现场课堂教学比赛，经区教育局和我校组织评委进行公开、公平、客观的量化评分，共评出一等奖13人，二等奖11人，三等奖25人。           （林维铭  姚 健）

加强专业引领，培养优质师资

——我区举办“第四届名师论坛”
元月15日，区第四届“名师互动论坛”在我校隆重举办，全区200位中小学幼儿教师代表参加。来自莆田五中、南门学校、逸夫实小、第一实小、华一中心的五位名师以“开展课内外活动，促进学生全面发展”为主题，分别阐述各自学校的经验做法及自身观点，并和参与活动教师、进修校教研员进行三方互动讨论。近年来，我校进一步发挥职能作用，加强专业引领，开展各类主题活动。每学期一次的名师互动论坛精选和教师专业成长密切相关的主题，引导广大教师思行结合、知行合一，为提升教师专业水平、提升我区教育教学质量铺路搭桥，指明方向。  （黄喜洋）

我区2015-2016学年第二学期小学、幼儿

教研工作会议顺利召开

2月26日，2015-2016学年第二学期全区小学、幼儿教研工作会议在我校六楼会议室顺利召开。参加本次会议的有各教育集团、中心小学、区直学校、幼儿园分管教学副校长（副园长）、教研员，我校小学教研室全体教师共60多人。会议由小学组林国忠主持。会上，教研室范国强副主任总结上学期全区教研工作，七个基层学校在会上交流上学期教研工作经验，徐国裕副校长解读和布置本学期全区教研工作。本次会议回顾总结，交流借鉴，认真规划布置本学期的教研工作重点，及时传递教研新动态。为各校扎实做好本学期的教研工作，提升教育质量促进教师专业发展做了很好的推动作用。                          （林国忠）

校园简讯：

    元月5-6日，我校幼教组教研员到华二中心园及逸夫实幼对市级立项课题材料的整理进行指导。                （叶蔚青）

    元月7日，我区在南门幼儿园及实验幼儿园举行“市级示范性”幼儿园开放日活动。                          （叶蔚青）

元月8日，我校幼教组在华一中心园组织开展幼儿园结对帮扶暨送教下乡活动。                              （叶蔚青）

元月21日，我校全体教研员志愿者参加交通文明劝导活动。

                                           （张 弛）

    2月25日，我校组织全体教职员工召开例会，张宁建校长主持并部署各项工作，强调新学期工作要有序开展。    （陈向真）
日前，我区举行八年级学生英语手抄报比赛。经组织评委认真评选，共评出一等奖7名，二等奖12名，三等奖20名。（姚 健）

    日前，我校搭建QQ群和微信群两个平台，实时在线指导各中小学（幼儿园）完成教师继续教育培训报名工作。  （郑超青）
    日前，区农工党支部党员吴丽琴老师到柯朱学校开展送教活动。                                    （吴丽琴  宋益清）

日前，我校组织相关学科教研员参加初中教学公开周市级优质课评选工作。                                   （姚 健）

日前，我校全体教研员积极参与高初中小学期末质量检测命题、巡视、阅卷、质量分析等工作。           （林维铭  姚 健）
    近日，我校组织教职工参加区“我的文明我来点”网络点赞和我市入选全国“四个100”志愿服务先进典型投票活动。（张 弛）

    近日，我校积极组全区各中小学幼儿园申报市级课题，并按要求认真评估、推选优质课题参加市级申报立项。      （张 弛）
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