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我校举行学习习近平新时代中国特色社会主义思想

理论学习研讨会

    元月29日，我校举行学习习近平新时代中国特色社会主义思想理论学习研讨会，会议由卢小媚书记主持。会上强调：习近平新时代中国特色社会主义思想是十九大的灵魂和主线，是马克思主义中国化最新成果，是当代中国的马克思主义，是我们党新时代的重大理论创新成果，内容丰富、博大精深，要充分认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义，不断将学习贯彻引向深入。要深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质，准确把握丰富内涵。要学懂弄通做实，把学习的成效转化为维护核心、看齐中央的政治自觉，改造主观世界、锤炼坚强党性的思想自觉和指导实践、推动工作的行动自觉，推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根。大家表示，要在深钻细研、学深悟透上下功夫，不断增强自己的政治理论水平，为建设高素质教师队伍做出积极贡献。                    （陈霞金）

我校党支部组织解读“新党章”学习会
    日前，我校全体党员教职工在卢小媚书记带领下共同学习新党章。卢书记围绕党章修改的背景、党章修改的主要内容以及如何学习新党章等三个问题进行详细解读，要求全体党员要自觉学习新党章、遵守新党章、贯彻新党章、维护新党章，把学习新党章与学习党的十九大精神结合起来，与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，严格遵守政治纪律和政治规矩，不断提高政治觉悟和政治能力，增强作为一名共产党员的责任感和使命感。同时要求党员干部深刻领会新党章的精髓要义，要与回顾建党历史结合起来，与弘扬“红船精神”结合起来，与强化党建工作结合起来，切实促进党建工作新发展。          （陈霞金）

我校党支部开展民主生活会会前学习会

    连日来，我校党支部开展民主生活会会前学习会，集中学习习近平总书记重要讲话精神及系列会议精神。这次专题学习会议是开好领导班子2017年度民主生活会的重要环节，会议紧扣2017年度党员干部民主生活会主题，进一步统一思想、深化认识，为开好班子民主生活会打牢思想基础。学习会上学习《习近平谈治国理政》《习近平署名文章：弘扬"红船精神"走在时代前列》《习近平：纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上》和习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的讲话精神，以及《中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议公报》主要精神。会议还传达学习省委十届五次全会会议精神、市委七届五次全会会议精神和区委九届七次全会会议精神。                （陈霞金）

我校党支部召开民主生活会会前征求意见会

    元月29日，我校党支部召开民主生活会会前征求意见会。座谈会上，大家纷纷结合实际，围绕对照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署、对党忠诚老实、纠正“四风”、队伍建设等方面畅所欲言，提出意见和建议。听取大家的意见建议后，张宁建表示，大家提出的意见建议较有针对性，符合实际，将对大家提出的意见建议进行认真梳理采纳，通过制定有力措施，加强自身建设，加强学习，提高能力，提升水平，改进作风，推动学校工作再上新台阶。        （陈霞金）

简讯：

    元月29日，我校开展爱心捐款活动为患病教师捐款。（爱辛）

悉心指导  助力成长
    元月5日，我校中学英语教研员前往霞林学校开展学科教研活动。教研员们首先听取该校两名年轻教师的课，之后教师们积极交流，从教材处理、教学策略、如何充分发挥课堂上学生主体地位、注重培养学生思维能力等方面给予年轻教师耐心指导，使老师们收益匪浅。我校林海萍教研员到区二实小听结对徒弟蔡伟老师的校级公开课并参与学校校本教研。林海萍老师课后与全体听课老师进行互动交流，回答老师的问题，指出数学课堂教学要注重学生学习力的培养，注重数学思想方法的渗透，注重引导学生建构数学模型，提升数学核心素养。       （姚 健  林海萍）

我校举行小学音乐课堂教学集体备课活动

    元月11日，我校在六楼会议室举行小学音乐课堂集体备课活动。本次活动首先由音乐教研员做《关注音乐本体  营造尚美音乐课堂》专题讲座。讲座采用课例分析形式探讨音乐教学中的问题，针对三年级音乐综合课《如今家乡山连山》课堂教学设计与活动组织进行研讨。备课中，唱歌教学的理念贯穿始终，备课现场师师互动，引发老师们的强烈兴趣和参与热情。  （黄柏娟）

课题研究展风采  教研交流促提升
元月11日-12日，我校在逸夫实幼、中特幼儿园举行区级、市级课题《幼儿园音乐活动游戏化的实践研究》研究成果展示活动。各中心小学幼教辅导员、幼儿园业务副园长、课题组全体成员及部分骨干教师一百多人参与。活动展示四个音乐活动：逸夫实幼颜荔执教大班歌唱活动《老鼠画猫》、华二中心园林丽芳执教大班音乐游戏《笨老狼》、南门二幼黄雅婧执教中班音乐欣赏《化蝶》、中特幼儿园林晓菁执教大班音乐游戏《库企企》。观摩活动后，四位执教教师介绍活动生成过程，课题主持人陈梅芳组织研讨并将课题进展两年多来发现的问题、解决策略及四个活动中的关键点与大家分享，使与会人员有所收获。      （陈梅芳）

课题展示促成长  经验交流共提升
    元月19日，我校幼教组在南门幼儿园开展《指南》经验交流暨课题研究阶段成果展示活动，全区200多名教师参加。南门幼儿园课题组主要成员王群英向大家介绍分享课题《幼儿园生活体验场景的创设与实施的实践研究》实施情况，参会老师还观摩班级种植饲养区环境创设及课题班孩子的生活体验活动。此活动不仅为幼儿园之间的交流提供互动、学习的平台，同时进一步提升教师教科研水平，促进幼儿健康成长。            （叶蔚青）

我区举行初中英语课堂教学观摩研讨活动
    元月17日，我区初中英语课堂教学观摩研讨活动在霞林学校举行，来全区四十多名英语教师齐聚一堂。黄雅儿和郭淑金老师分别执教九年级下册Unit5 Topic3 Section B 和 SectionC。课后老师们进行研讨，我校英语教研员做题为《加强阅读素养培养 搞好初高中英语教学衔接》讲座，讲座针对英语语言的落脚点、阅读教学中如何渗透阅读策略指导、阅读课如何通过老师引导启迪提升学生阅读品质等问题作深入浅出的指导。  （郭爱辛）

青春飞扬，赛出风采

——记我区小学英语教师片段教学比赛

    元月10日，我学校开展小学英语教师片段教学比赛。在层层选拔的基础上，16位英语教师参加比赛。参赛教师展现良好的教学技能和教学素养。此次比赛为青年教师提供展示教学技能的舞台，达到以赛促研，以赛促学的目的。            （郭爱辛）

送教下乡  共同提高
    元月16日，我区音乐科送教下乡活动在埔柳学校举行。在轻松愉悦的氛围中，薛智莹老师执教的音乐课《凤阳花鼓》拉开序幕。课后，听课教师各抒己见，共同探讨今后教学的思路，确立了长远的目标。最后教研员进行总结点评。        （郑喜燕）

校园简讯：

元月25日，我校教研员到华亭樟塘参加“翰墨飘香送祝福.移风易俗倡新风”义务写春联志愿服务活动。        （黄柏娟）

    元月26日，我校教研员下挂钩校开展小学四年级教学质量监测巡视工作。                                  （郭爱辛）

    近日，我校培训处组织相关人员对2017年新任教师、带教教师、专业导师三方主题活动情况进行实地检查。    （刘俊赞）
    一个月来，我区根据《教育部关于全面推进教师管理信息化意见的通知》组织各学校做好16-17年度教师信息采集。（超青）
我区中学生参加市英语能力大赛共57人获奖，一等奖4人，二等奖21人，三等奖32人，获奖数约占全市三分之一。（爱辛）
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